LOSUNG zZU 162:

A ist falsch, weil —3 € Z

B ist richtig, weil endliche Dezimalzahlen aus der Menge Q sind
C ist richtig

D ist falsch, weil Q € R gilt

E ist falsch, weil eine echte Dezimalzahl (— i) nicht aus der Menge Z ist

© Osterreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2022. | www.oebv.at | Lésungswege 5 SB | ISBN: 978-3-209-11493-8
Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfaltigung fir den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet.
Die Kopiergebiihren sind abgegolten. Fiir Veranderungen durch Dritte tibernimmt der Verlag keine Verantwortung.



